1, Egy érettségi eldtt allo 32 f6s osztaly a ballagasra késziil. A ballagasi meghivo szinérdl szavazason
dontottek, melyen minden tanul6 részt vett. A szavazolapon 3 szin (sarga, fehér, bordo) szerepelt, ezek koziil
mindenki egyet vagy kettot jelolhetett meg. A két szint valasztok koziil a sargat és a fehéret 4-en, a fehéret
¢s a bordot 3-an valasztottak. A sargat €s a bordot egyiitt senki sem jeldlte meg. A szavazatok
Osszeszamolasa utan kiderdilt, hogy mindegyik szin ugyanannyi szavazatot kapott. Mennyi annak a
valoszinlisége, hogy az osztalybol véletlenszerlien egy didkot kivalasztva, az illetd csak egy szint jelolt meg
a szavazolapon? (3 pont)

2, Egy dolgozat értékelésének eloszlasat mutatja a kovetkezd tablazat:

osztalyzat I 21314
ovakorisag O 21718
Hatarozd meg az egyes osztalyzatok el6fordulasanak relativ gyakorisagat! (2 pont)

Lt

3, Adj meg 6t pozitiv egész szamot, melyek medianja 4, atlaga 3! (3 pont)

4, Minéségellendrzéskor kideriilt, hogy 100 késziilék kozott 12 hibas van, a tobbi 88 jo. A 100 késziilékbol
véletlenszerlien, egyesével kivalasztunk 6-ot tigy, hogy a kivalasztott késziilékeket rendre visszatessziik.
Mekkora annak a valdszinlisége, hogy van a kivalasztott késziilékek kozott hibas? (5 pont)

5, Panni azt szeretné, hogy a lottosorsolaskor kihuzott szamok mindegyike legalabb 5 legyen. Mennyi annak
a valoszinlisége, hogy teljesiil Panni kivansaga? (5 pont)

6, Hanyf¢le sorrendben tolthetd egy csdbe 8 vas- és 2 rézgolyd, ha a két rézgolyo nem keriilhet egymas
mellé, és az azonos anyagbol késziilt golydkat nem kiilonboztetjiik meg egymastol? (5 pont)

7, Egy jaték egy forduldjaban minden jatékosnak egymas utan haromszor kell dobnia egy szabalyos
dobokockaval. Egy jatékos egy forduloban (a harom dobéséaval) akkor nyer, ha:
1. mindharom dobasanak eredménye paros szam, ekkor a nyereménye 300 zseton;
2. az elsore dobott szam az 1-es, €s a kovetkezd két dobas koziil pontosan az egyik paros, ekkor a
nyereménye 500 zseton;
3. azelso dobasa 3-as, a tobbi pedig paratlan, ekkor a nyereménye 800 zseton;
4. mindharom dobott szdm az 5-6s, ekkor a nyereménye 2000 zseton;
a, Mekkora valdszintiséggel nyer egy jatékos egy forduléban
al, 300 zsetont a2, 500 zsetont a3, 800 zsetont a4, 2000 zsetont? (11 pont)



